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Klausur Mathbuch 8.08: 10 hoch Nr.
Name/Klasse: Datum: Zeit: ‘Unterschrift
Punkte: Note: Persénlicher Notenstand: der Eltern:
Selbsteinschitzung:
Verstandnis vom Thema: ++ + +- - -- Lerneinsatz Prufung s
Allg. Befinden: ++ 4+ +- - - Aufmerksamkeit in Schule ++ + +- - --
Bem.: Achte auf Ubersichtliche Darstellung, Lésungswege und Schrift. Ohne TR!
1. Aufgabe: 3 Punkte 4. Aufgabe: 4 Punkte
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2. Aufgabe: 2 Punkte (pro F —1P)
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6. Aufgabe: 3.5 Punkte

Wandle um.
Dezimalzahl Wissenschatftl.
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7. Aufgabe: 3 Punkte
Berechne.
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